

今日淄博

我们就在您身边



2016.7.28

星期四

读者热线: 96706 3159015

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点爆料

自创游击战,一个地方只卖10份报

小报童积累卖报经验,制定适合自己的卖报策略

C04 巡城

政府贴息

“贷”动市民创业

27日,为鼓励创业、解决创业资金不足的问题,市人社局担保中心为142户创业人员发放贴息210.4万元。

C03 抢眼

周六去做

小小银行家吧

本周六,职业体验季第一站,齐鲁晚报小记者将走进淄博民生银行,做一个“小小银行家”,了解银行的工作流程。

C04 巡城



活水解渴

受7月份以来的连续降雨影响,淄川太和水库库干8个月,终于迎来了首次入库水量,目前,太河水库蓄水量已经达到61万立方米。在太河水库上游有明显地上径流的淄河里,不少市民在水中洗车、嬉戏。图为市民相约相伴,在水中嬉戏。

本报记者 李洋 摄影报道

C02 抢眼

勇于担当 创新发展打造淄博最好银行品牌

—访中国银行淄博分行党委书记、行长张军

金融是现代经济的核心和血脉。淄博市当前正处在经济转型的关键时期,银行业金融机构如何把握机遇,主动融入淄博经济发展的大局,更好地实现自身业务的健康发展?

中国银行淄博分行党委书记、行长张军认为,在淄博市经济转型期,“消极防御”、“停滞不前”、“不发展”才是银行业最大的风险。“当前经济下行压力较大,银行业金融机构要勇于担当,敢于担责,不图虚名,不图安逸,顾大局,谋长远,重实干,把精力更多地放在创新工作思路和服务方式上。”张军对记者表示。

近年来,中国银行淄博分行以打造当地最好银行品牌为战略目标,坚持在发展中解决问题,着力打通“海内海外、行内行外、表内表外”三组渠道,以新理念、新思路认识新常态,适应新常态,理解新常态,以新手段、新作为积极驾驭新常态,努力在转型升级的进程中实现弯道超越,在助力淄博市更好更快实现经济转型的同时,也成就了中行淄博分行的新业绩。

张军说,2014年初,中国银行淄博分行就明确了战略目标:打造当地最好银行品牌。张军认为,最好银行,应该是一家由文化引领的银行,一家核心竞争力最强的银行,一家传导顺畅、合规经营的银行,一家服务水平大大提升、社会责任感强、社会美誉度高的银行。

5月末,中国银行淄博分行国际结算市场份额较年初提升4.27%;跨境人民币市场份额较年初提升7.23个百分点;远期结售汇交易2.23亿美元。国际结算及跨境人民币市场份额、远期结售汇量均保持当地同业第一,有效助力了企业“走出去”,成功拓展海外市场。

目前,中国银行淄博分行拥有3家全国级“青年文明号”,1家“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”,1家全国雷锋示范单位,2家“山东省服务名牌”单位,是淄博市金融系统唯一一家“诚信示范单位”、“百佳示范单位”“山东十大服务名牌”。2015年,更是先后获评“淄博市2015年度科学发展综合考核优胜单位”、“2015年度银行业金融机构综合评价A级单位”、“淄博最具影响力金融品牌”、“淄博人最满意的银行”和“2015年度全区纳税贡献百强企业”等荣誉称号。服务质效得到社会认可,社会美誉度持续提升。

中国银行淄博分行还被中国金融教育发展基金会评为2015年度“金融教育先进集体”,是全国中行系统内唯一一家。在中国人才研究会金融人才专业委员会主办的第六届中国金融业人力资源创新发展高层研讨会上,该行《员工积分绩效管理探索》案例荣获一等奖。

张军对记者表示,“让最好的企业成为我们的客户,让我们

的客户成为最好的企业”,是中国银行淄博分行坚持在全行贯彻的服务理念。在这样的理念引导下,中国银行淄博分行以应变、创新发展,集全行资源,着力打通境内境外、行内行外、表内表外等渠道,用好授信资源,用活多元化产品资源,努力与淄博经济社会融合发展,实现金融与经济社会发展的和谐共振共赢。依托中国银行在世界41个国家和地区及港澳台地区设立的11000余个分支机构,淄博分行积极引进海外低成本资金,多渠道满足客户融资需求。一直以来,在外汇存贷款、国际结算、外汇资金和贸易融资等领域稳居当地同业领先地位,在海外直贷、福费廷、人民币保函、贸易融资等新特业务上,多次填补了淄博市、山东省乃至全国新特业务的空白,帮助企业实现资金保值、增值,受到企业广泛好评。6月末,中国银行淄博分行实际各项贷款余额318.99亿元,较年初新增14亿元。为积极破解小微企业融资难问题,中国银行淄博分行成立了“中银信贷工厂”,作为服务小微企业的专业机构,充分发挥门槛低、审批快、额度足、担保灵活等特点,为淄博小微企业提供更加全面、专业、高效的一揽子金融服务。到6月末,该行“中银信贷工厂”拥有800万元自主审批权限,已累计投放8.67亿元。近年来,该行获得了淄博市“金融支持民生工程建设突出贡献奖”,

连续两年被评为“淄博市银行业小微企业金融服务先进单位”“金融支持小型微型企业发展突出贡献奖”、“消费维权突出贡献奖”等多项荣誉称号。

张军说,在银行业金融机构,科技引领着未来。近两年来,中国银行淄博分行进一步加快了“金融+互联网”建设步伐。

行以网点智能化改造为抓手,以推进线下业务向线上迁移为着力点,按照省行“重塑功能分区,打造客户动线;厅堂管理纽带,激活设备价值;多层深入联动,团队横向互动”的管理思路,全力推进智能化网点建设工作。

该行已在2015年完成15家智能化试点网点的升级改造工作,占全行网点总数的34.88%,是全省中行系统唯一一个现场抽验网点全部满分的分行。2016年,该行计划改造26家网点。至2016年末,全行实现41家网点的智能化改造,占网点总数的95%。

为更好地发挥智能化建设作用,提升服务效率,该行还进行了标准化服务流程导入,下发《服务督导手册》,全面推行“举手迎,笑相问,礼貌接,及时办,巧营销,提醒递,目相送”的柜面服务七步曲。

当前经济增速继续放缓、国内个别地区担保圈风险持续扩散,严峻的经济金融形势使银行业金融机构面临着考验。“风险无时无处不在,我们必须不等不

靠、勇于担当。”张军向记者表示。

工作中,中国银行淄博分行突出重点防风险,精细管理强素质,把资产质量作为生命工程,高点定位、严格要求,拓宽思路、攻坚克难,多措并举、创新渠道,通过现金清收、重组重整、呆账核销、打包处置等工具,近年来累计实现不良化解29.1亿元,进一步腾挪规模蓄力发展。2016年6月末,该行不良额、不良率实现双降。

同时,该行进一步完善信用风险防控长效机制,强化信贷资产定期盘存,加强贷后管理与风险预警评估,上下联动,防范大额授信风险。张军介绍说,中国银行淄博分行创新管理办法,制定了逾期欠息户预扣处罚管理办法,强化责任,加大逾期欠息户清收压降,积极化解潜在不良。6月末,分行逾期欠息公司客户12户,逾期金额2.10亿元,较年初的45户,10.06亿元,实现大幅下降。

遇万难还须放胆,破困局要用智慧。采访中张军表示,当前经济面临的问题,都是经济转型时期的必然现象,也是暂时的。2016年充满发展机遇,中国银行淄博分行将继续积极配合市委、市政府的工作部署,开拓创新,抢抓机遇,勇担社会责任,为创造良好的金融生态环境,实现政银企三方的“和谐共赢”,繁荣淄博经济贡献力量!

关注 “第一店花生油” 微信

头道手工压榨 第一店花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377